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Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n//-\:lsliat?ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . . 733% 177% 1% 15%  05%
) Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut 1 sehr schlecht n=412
s=0,71
1 2 3 4 5
. . . 584% 281% 83% 3,7% 1,5%
2 Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen it 2u , 7 ; it nicht zu n=409
; S ; ; L 1 mw=1,6
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser v s=0,9’
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.
1 2 3 4 5
. . . . 6,1% 13,4% 78,6% 1,5% 0,5%
¥ Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr > > } T > viel weniger n=411
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. vy
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser : L . : :
Lehrveranstaltung aufwenden?
2. Fragen der Studienprogrammleitung
. W . 759% 156% 51%  27%  07%
Y Die:der Lehrveranstaltungsleiter:in gibt konstruktives i I T P B - - ifft nicht 2u n=411
und hilfreiches Feedback auf meine Beitrige. T s
1 2 3 4 5
. o 785% 146% 49% 15%  0,5%
22 Die:der Lehrveranstaltungsleiter:in férdert witza L8 —T - - it nicht 2u n=405_
wissenschaftliches Fragen und Argumentieren. Y 07
1 2 3 4 5
. . S 791% 122% 54%  27% 07%
23 Die Lehrveranstaltung ist so gestaltet, dass sie mir it 2u —T T it nicht zu n=41t |
hilft, Kenntnisse und Fahigkeiten zu erwerben. TV T s’
1 2 3 4 5
. . 86,9% 7,8% 3,6% 15% 0,2%
29 |n der Lehrveranstaltung habe ich ausreichend it 2u ] it nicht zu n=41t
Gelegenheit mich aktiv zu beteiligen. t e
1 2 3 4 5
. .. . . 62,9% 22,9% 7,4% 4,2% 2,7%
2% Die Lehrveranstaltung férdert meine Kompetenz im wifft o SS > > wifft nicht 2u n=407
. . . k 1 mw=1,6
wissenschaftlichen Arbeiten. v s=1
1 2 3 4 5
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60,6% 23,1% 122% 19% 22%

29 Der Einsatz digitaler Medien erleichtert meinen ifft 2u - . trifft nicht zu n=atl
Lernprozess. : ' ' 6m00’
1 2 3 4 5
" . i L 68.9% 17.2% 8%  44%  1,5%
27 Ich beteilige mich regelmaRig aktiv an der ifft zu T - - trifft nicht zu n=d12
Lehrveranstaltung. ' ! ' om09’
1 2 3 4 5
" . . 73.2% 161% 68% 24%  15%
2% Ich verfuge am Ende der Lehrveranstaltung Uber ein e B trifft nicht zu n=410
grundlegendes Versténdnis des Themengebiets. o | 08’
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

SPLO014-FB2-24W

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

. Universitatseinheitlicher Teil

1.1)

12)

1.3)

Gesamt gesehen halte ich die sehr gut
Lehrveranstaltung fir

Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen trifft zu
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse
dieser Lehrveranstaltung verstandlich und

Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist viel mehr
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS)
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

sehr schlecht

trifft nicht zu

viel weniger

n=412

n=409

n=411

mw=1,4

mw=1,6

mw=2,8

md=1

md=1

md=3

s=0,7

s=0,9

s=0,6

. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1)

22)

23)

2.4)

2.5)

26)

27)

2.8)

Die:der Lehrveranstaltungsleiter:in gibt trifft zu
konstruktives und hilfreiches Feedback auf
meine Beitrage.

Die:der Lehrveranstaltungsleiter:in fordert trifft zu
wissenschaftliches Fragen und Argumentieren.

Die Lehrveranstaltung ist so gestaltet, dass sie trifft zu
mir hilft, Kenntnisse und Fahigkeiten zu
erwerben.

In der Lehrveranstaltung habe ich ausreichend trifft zu
Gelegenheit mich aktiv zu beteiligen.

Die Lehrveranstaltung fordert meine trifft zu
Kompetenz im wissenschaftlichen Arbeiten.

Der Einsatz digitaler Medien erleichtert meinen trifft zu
Lernprozess.

Ich beteilige mich regelmaRig aktiv an der trifft zu
Lehrveranstaltung.

Ich verfiige am Ende der Lehrveranstaltung trifft zu
Uber ein grundlegendes Verstandnis des
Themengebiets.
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